Информация
о проведении конкурса на замещение вакантных должностей
федеральной государственной гражданской службы 

в Амурском бассейновом водном управлении

Федерального агентства водных ресурсов. 07.03.2012г.
Амурское бассейновое водное управление Федерального агентства водных ресурсов объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:
1. Главный специалист – эксперт отдела водных ресурсов по Хабаровскому краю.

К претенденту предъявляются следующие требования: 

- высшее профессиональное образование по специальностям: инженерные системы водоснабжения, гидромелиорация, рациональное использование и охрана водных ресурсов, иное соответствующее функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел водных ресурсов по Хабаровскому краю, знание Конституции Российской Федерации, законодательства о государственной службе и иных нормативных актов Российской Федерации,    навыки нормирования веществ и микроорганизмов, содержащихся в сбросах сточных вод, навыки ведения деловых переговоров, опыт работы по составлению официальной документации, уверенный пользователь ПК.
.
2. Специалист – эксперт  планово–экономического отдела.

К претенденту предъявляются следующие требования: 

- высшее профессиональное образование по специальностям: государственное и муниципальное управление, экономика и управление, юриспруденция, иное соответствующее функциям и конкретным задачам, возложенным на планово–экономический отдел, знание Конституции Российской Федерации, законодательства о государственной службе и иных нормативных актов Российской Федерации, опыт работы по составлению официальной документации, навыки в организации размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных нужд, уверенный пользователь ПК.
3. Старший специалист 1 разряда отдела правового, кадрового и документационного обеспечения.

К претенденту предъявляются следующие требования: 

- среднее профессиональное образование, соответствующее функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел правового, кадрового и документационного обеспечения, знание Конституции Российской Федерации, законодательства о государственной службе и иных нормативных актов Российской Федерации, умение работать с людьми, владение приемами межличностных отношений, опыт работы по составлению официальной документации, владения навыками быстрого письма и чтения, знание делопроизводства, умение работать с офисной техникой.
Прием документов осуществляется по адресу:

680021, г. Хабаровск, ул. Герасимова, 31, к. 302, тел. (4212) 56-56-24.
Начало приема документов для участия в конкурсе в 10 ч. «07» марта 2012 г., окончание - в 17 ч. «27» марта 2012 г.
Документы принимаются ежедневно с 10-00 до 17-00, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней.
5. Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать  в конкурсе, представляет в Амурское бассейновое водное управление Федеральное агентство водных ресурсов:
а) личное заявление;
б) собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005г. № 667-р, (с приложением фотографии 4х6);
в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:
копию трудовой  книжки  (за  исключением случаев, когда служебная (трудовая)  деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
копии документов о профессиональном образовании, а также по  желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные  нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
д) документ об отсутствии у гражданина заболевания,  препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (форма 001-ГС);
е) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые;
ж) свидетельство о постановке на учет физического лица  в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
з) документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
и) справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы, его супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, по форме утвержденной указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 559.
