Руководитель Амурского бассейнового водного управления Федерального агентства водных ресурсов А.В. Макаров и его заместитель Е.Ю. Айраксинен приняли участие в традиционной VII-й Международной конференции «Реки Сибири и Дальнего Востока», посвященной делу сохранения сибирских и дальневосточных рек и рек других регионов мира,  которая состоялась 30-31 мая в г. Хабаровске. 
Участниками конференции явились представители институтов гражданского общества Сибири и других регионов России, а также Азии; представители органов государственной власти и муниципалитетов; научная общественность, и др.

В ходе конференции обсуждались вопросы,  связанные с охраной пресноводных экосистем и устойчивым развитием в бассейнах сибирских и дальневосточных рек.
Были рассмотрены пути снижения негативного влияния на окружающую среду гидростроительства и горно-добывающего комплекса, вопросы развития сети особо охраняемых природных территорий, проблемы изменения климата; особое внимание уделялось планам гидростроительства на реке Амур.
А В. Макаров выступил с докладом «Современное состояние и ключевые проблемы водохозяйственного комплекса на российской части бассейна реки Амур». 
Конференция проходила в форме пленарных и секционных заседаний, круглых столов.

Выводы и рекомендации конференции будут направлены в федеральные и региональные органы власти Российской Федерации.

